

Общие сведения об учреждении
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного
образования «Центр внешкольной работы» г. Отрадное

Краткая справка об учреждении.

В 1976 году в Кировском районе была открыта Станция юных техников, где основными направленностями деятельности были научнотехническая, спортивно-техническая. После реорганизации СЮТ г. Отрадное стала филиалом районного Центра дополнительного образования детей. Во времена перестройки многие технические кружки, не выдержав слабого финансирования, исчезли. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей - «Центр внешкольной работы» г. Отрадное сформировалось в 2001 году, как самостоятельное, путем выделения из районного Центра дополнительного образования. В 2014 году Учреждение изменило название на МБУДО "Центр внешкольной работы" г Отрадное.

Расположен МБУДО «Центр внешкольной работы» в городе, и в радиусе обслуживания ЦВР находятся три общеобразовательные школы, четыре детских сада.

Сегодня наш Центр - многопрофильное учреждение дополнительного образования, представляющее детям от 6 до 18 лет возможность разностороннего развития и самоопределения в сфере свободного времени. «Центр внешкольной работы» г. Отрадное это около 1100 воспитанников ежегодно, свыше 90 детских объединений по разным направлениям деятельности. Это городской Центр для работников дополнительного образования детей, в котором созданы условия для раскрытия творческого потенциала детей и подростков. Каждый ребенок, посещающий детские объединения имеет возможность не только попробовать свои силы, но реализовать себя в различных видах творчества. Содержание образования формируется на основе государственного минимума, но с учетом социального заказа. Содержание образовательных программ соответствует требованиям, предъявляемым Министерством образования РФ к содержанию и оформлению общеразвивающих программ дополнительного образования детей.

В МБУДО «Центр внешкольной работы» г. Отрадное реализуется образовательные программы по следующим направленностям:

- Художественная;
- Туристско-краеведческая;
- Социально-гуманитарная

Работа Центра направлена на организацию полноценного досуга детей; развитие определенных качеств, навыков, умений; поддержку талантливых, творчески способных детей в реализации их собственной художественной и созидательной природы.

В Центре проводится и культурно-массовые мероприятия разной тематики. Это и праздники, и игровые программы, творческие конкурсы, встречи с интересными людьми, выставки, концерты и многое другое.

ЦВР тесно и плодотворно сотрудничает со многими учреждениями и организациями города Отрадное. Прежде всего, с образовательными учреждениями, а также с МКОУ «Отраденская городская библиотека», МБУК КЦ «Фортуна», ДЮСШ г. Отрадное, городскими газетами» и др.

Нашим Учредителем является Комитет образования администрации муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области.

Директор МБУДО «Центр внешкольной работы» г. Отрадное - Андреева Наталья Викторовна.

Заместитель директора по УВР – Малевич Светлана Васильевна

Наш адрес: 187330, г. Отрадное, Кировский район, Ленинградская область, улица Вокзальная, дом 6

Контактные телефоны: 8 (91362) 4-90-65 (факс), 4-90-66

Otradnoe-do@yandex.ru